

SEO-статья для турагентства Отрада тур (Украина)

«Когда лучше ехать в Дубай на отдых?»

Пример реализации: [ссылка](#)

Зеленым цветом выделены ключи в тексте, предоставленные seo-специалистом.

Арабские Эмираты – удивительная по своей красоте и технологическому развитию страна. Курорт с белыми песчаными пляжами, расположенными на берегах Персидского и Оманского заливов, высочайшим сервисом и невероятными развлечениями встречает туристов со всего мира круглый год. Если вы хотите посетить ОАЭ и лично увидеть все красоты этой приветливой страны, первым делом стоит определиться, **когда лучше отдыхать в Эмиратах.**

Когда лучше ехать в Дубай? Мнение агентства Отрада.

Высокий **сезон в Эмиратах** длится с октября по апрель. На полуострове в этот период устанавливается комфортная температура воздуха от +24°C - +30°C, а вода в заливах прогревается до оптимальной для купания температуры.

Кроме пляжного отдыха туристам предлагают множество развлечений: экскурсии к достопримечательностям, прыжки с парашютом, сафари в пустыни, дайвинг, горнолыжные развлечения на искусственных склонах, аквапарки и даже шопинг. Зима – прекрасный период для посещения торговых центров, где начинаются распродажи перед рождественскими праздниками.

Для родителей вопрос, **когда лучше отдыхать в ОАЭ с детьми** становится особенно актуальным в преддверии школьных каникул. Запланировать поездку можно осенью или весной. С ребенком лучше **ехать на отдых в Дубай**, где в сезон кроме оборудованных пляжей доступно большое количество развлечений – дельфинарий, аквапарк, развлекательные программы в молах, выставки и многое другое.

Зима, январь и февраль, в ОАЭ достаточно прохладно, несмотря на то, что там по-прежнему светит яркое солнце. Виной всему северные ветра, которые понижают температуру. Днем она может опускаться до +17°C, а ночами до +10°C. При этом море остается теплым, поэтому желающие отдыхать в Арабских Эмиратах и искупаться в заливе редко отказывают себе в этом удовольствии. Туристов в этот период привлекают рождественские ярмарки, возможность больше времени посвятить экскурсиям и знакомству с местными достопримечательностями.

Стоит ли лететь в Эмираты на отдых летом?

Когда лучше отдыхать в Эмиратах, если отпуск приходится на лето? Низкий сезон в ОАЭ начинается в мае и длится всего несколько месяцев – до конца августа. В этот период устанавливается рекордно высокая жара до 50°C, а море прогревается до 38°C. Но для тех, кто хочет сэкономить на путевке и не боится жары, летний отпуск – это

прекрасный шанс. А высокие технологии и специальные кондиционеры на открытом пространстве позволят вам комфортно прогуляться по набережным залива.

Туристов, которые решились **отдыхать в Дубае** летом, ждут развлекательные мероприятия в торговых центрах, горнолыжный комплекс Ski Dubai, аквариумы с множеством диковинных рыб, аквапарки, романтические прогулки по ночному городу и изысканные рестораны с национальной морской кухней.

Полетная программа: как добраться в Эмираты?

В высокий сезон с октября по апрель добраться до курорта легко чартерными прямыми рейсами Харьков — Шарджа. А посетить Дубай можно круглогодично с вылетом из Харькова и пересадкой в Киеве на регулярный рейс компании МАУ.